

„Budućnost pulske industrije te održivi turizam“

Program konferencije

Opis projekta

Grad Pula - Pola svojim programima i mjerama teži kontinuiranom razvoju pulskog gospodarstva s ciljem stvaranja dinamičnog gospodarskog središta koje privlači investitore i stvara nova radna mjesta. Uz poticajno poslovno okruženje i inovativne poduzetnike, Pula-Pola se ističe kao grad koji potiče poduzetništvo i pruža izvrsne mogućnosti za rast i razvoj poslovnih ideja. Dosljednost i kontinuitet podrške gospodarstvu uočava se kroz provedbu niza projekata i mjera kao što su programi dodjele bespovratnih potpora, programi kreditiranja uz subvenciju kamate, projekt izgradnje poduzetničke infrastrukture Coworkig Pula, subvencioniranje sajмова i manifestacija koje potiču razvoj malog gospodarstva te brojne aktivnosti koje su u fokusu razrade kao primjerice PIC (Pulski Inovacijski Centar) jedan od strateških projekata Grada Pula - Pola u novom ITU razdoblju s akcentom na razvoj poduzetništva. Kako bi se zaokružile sve gore navedene aktivnosti na poticanju razvoja gospodarstva i kako bi se još više stavio naglasak na važnost razvoja gospodarstva i budućnost razvoja gospodarstva, želja je i potreba organizirati jednodnevnu konferenciju o gospodarstvu Pule - Pola u suradnji sa Hrvatskom gospodarskom komorom, Županijskom komorom Pula.

Mjesto

Coworking centar Pula, Ulica Marka Marulića 5, Pula

Termin održavanja

25. travnja 2024. godine u 11,00 sati (dolazak i prijava sudionika od 10,30 sati)

Organizatori/domaćini

Grad Pula - Pola

HGK - Županijska komora Pula

Generalni moderator/voditeljica konferencije

Jelena Vitasović

Govornici uvodničari 11,00 do 11,15 sati

Gradonačelnik Grada Pula - Pola - dr.sc. Filip Zoričić, prof.

Predsjednik HGK - ŽK Pula - Danijel Benčić

Panel diskusija 11,15 do 12,30 sati

Budućnost industrije u Puli - Pola!

Moderator - Milan Pavlović

Sudionici:

Grad Pula - Pola - Gradonačelnik dr.sc. Filip Zoričić, prof.

HGK - ŽK Pula - Predsjednik Danijel Benčić

Fakultet ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“ Pula - prof.dr.sc. Kristina Afrić

Rakitovac

Istarska razvojna agencija IDA d.o.o. - direktor Boris Sabatti

Tehnomont d.d. - predsjednica uprave Gordana Deranja/član uprave Sean Lisjak

Motortech Consulting d.o.o. - direktor Livio Bolković

Tema d.o.o. - direktor Branimir Ružojčić

Pauza 12,30 do 12,45 sati

Poduzetnička priča 12,45 do 13,00 sati

Uspješna poduzetnička priča iz ženskog poduzetništva

Aquarium Pula d.o.o. - direktorica dr.sc. Milena Mičić, dipl.biol.

Panel diskusija 13,00 do 14,30 sati

Održivi turizam!

Uvodna analiza razvoja turizma u Istarskoj županiji - dr.sc. Branko Bogunović

13,00 do 13,30 sati

Moderator - dr. sc. Branko Bogunović 13,30 do 14,30 sati

Sudionici:

UNILINE d.o.o. - direktorica poslovnih procesa Elisa Grubissa Jurman

Turistička zajednica Grada Pula - direktorica Sanja Cinkopan Korotaj

Strukovna grupa putničkih agencija pri HGK - ŽK Pula - Mladen Draguzet, Istra

Adventure d.o.o.

Strukovna podgrupa pustolovnog turizma HGK - ŽK Pula - Katarina Dobrić Dabić,

Adventure Holiday d.o.o.